

## **Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников вручил Благодарственное письмо Ольге Караковской за оказание помощи следствию в установлении личности потерпевшей девочки и розыске лиц, причастных к ее убийству**



Сегодня в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в торжественной обстановке Петр Решетников вручил Благодарственное письмо Ольге Караковской. Руководитель следственного управления и сотрудники выразили почетной гостье глубокую, искреннюю признательность за гражданскую сознательность, проявленную инициативу.

История: 10 июля 2017 года во дворе жилого дома, расположенного в Индустриальном районе Хабаровска, обнаружено тело малолетней девочки с признаками насильственной смерти. К

раскрытию преступления были привлечены оперативные сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю, экспертные службы края. В результате проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий, а также помощи следствию со стороны неравнодушных граждан убийство было раскрыто в течение суток.

## Изображения



21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1151399>